
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  اترياضي

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 10  165  156  10  شناسي زمين

  دقيقه 150گويي:  مدت پاسخ  85ها:  تعداد كل پرسش
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fنمودار تابع  -81 (x) رو است. حاصل  شكل روبه به

1 1x x ( )
lim f (x) lim f(x)

   
 كدام است؟  

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (1-  

حاصل  -82
0x

Sinx
lim

x Cosx 
  كدام است؟ 

  1 (1  2 (1
  ) وجود ندارد.4  ) صفر3   2

yبا توجه به نمودار تابع  -83 f (x) تابع ،f (x) در همسايگي محذوف كدام نقطه تعريف شده و داراي حد است؟  
  1 (d 

  2 (c 

  3 (b  
  4 (a  

حاصل  -84
3

21
2 7

1x

x
lim

x




  كدام است؟ 

  ) وجود ندارد.4  3) 3  2) 2  1) 1  

2fاگر  -85 (x) x x      2و 3g(x) x  حاصل ،
7x

f
lim ( )(x)

g
]كدام است؟ (    نماد جزء صحيح است.) [

  1 (1  2 (2  3 (5
4   4 (4

5   

بع تا -86
2

3
x

y
 

  
  

xدر   a  .حد نداردa تواند باشد؟ ( كدام مقدار مي[   نماد جزء صحيح است.) [

  1 (8  2 (2  3 (6  4 (4  
اگر  -87 2 4 1 99 3 1 999 3 2 01 3 2 001 3f (x) ( , ) , ( / , ) , ( / , ) , ( / , ) , ( / , )آنگاه كدام گزينه درست است؟ ،  

  1 (
2

3
x
lim f (x)


     2 (
2

4
x
lim f(x)


   

  3 (
2x

lim f(x)


) 4  موجود است، اما مقدار آن معلوم نيست. 
2x

lim f(x)


  وجود ندارد. 

fنمودار دو تابع  -88 (x)  وg(x) 2تابع در شكل مقابل است. كدام  بهx  داراي حد است؟  
  1 ((f g)(x)   
  2 ((f g)(x)   

  3 (f
( )(x)
g

   

  4 ((f g)(x)   
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0xكدام تابع در  -89  ) حد دارد؟[   نماد جزء صحيح است.) [

  1 (x
f (x)

x
   2 (x

f (x)
x


  

   3 (2f (x) x    
   4 (f (x) x x    

اگر  -90
2 1 2

3 2
x xf (x)

x

   


2و   3 2
1 2
x x

g(x)
x

 
  

، حاصل 
2

6 14
3x

f (x)
lim

g(x)




  كدام است؟ 

  1 (1  2 (2  3 (8  4 (4  

4كدام گزينه در مورد حد چپ و راست تابع با ضابطۀ  -91 29y x x   0در نقطۀx  درست است؟  
  رد.) حد چپ دارد، ولي حد راست ندا 2  ) حد راست دارد، ولي حد چپ ندارد.1  
  ) هم حد چپ دارد و هم حد راست.4  ) نه حد چپ دارد و نه حد راست.3  

2اگر  -92 5(a , a b) (b , a )    1يك همسايگي محذوف  باشد، مقدارa b كدام است؟  
  1 (1  2 (3  3 (3  4 (1  
f)اگر تابع  -93 g)(x)  درx a حد داشته باشد، كدام گزينه درست است؟  

fيك از توابع  ) ممكن است هيچ1   (x)  وg(x)  درx a .حد نداشته باشند  
f) حداقل يكي از توابع 2   (x)  وg(x)  درx a .حد دارند  
f) حد 3   (x)  وg(x)  درx a .برابر است  
f) توابع 4   (x)  وg(x)  هر دو درx a .حد دارند  

fتابع  -94 (x) 0ازاي هر  اي تعريف شده است كه به گونه به 3a   4داريم
x a
lim f(x)


 كدام گزينه در مورد تابع .f (x) قطعاً درست است؟  

f) تابع 1   (x) .دامنۀ تابع 2  يك تابع ثابت است (f (x)  ٔ0شامل بازه 3( ,   است. (
fشمار نقطه از دامنۀ تابع  ) در بي3   (x) اگر 4  است. 4، مقدار تابع برابر (f (x)  1درx  ،1 تعريف شده باشدf (   است. 4برابر  (
2اگر  -95 1f (x) x   2وg(x) x حاصل ،

1x
lim f(x) g(x)


   ) كدام است؟[   نماد جزء صحيح است.) [

  ) وجود ندارد.4  3) 3  2) 2  1) 1  
  شود؟ ها عددي كوچك باشد، آنگاه كدام گزينه نتيجه مي داده معيار مجموعه اگر انحراف -96

  د است.ها حول ميانگينشان زيا ) پراكندگي داده2    ها به هم نزديك هستند. ) داده1  
  ها عددي مثبت است. ) مجموع انحراف از ميانگين داده4  ها، دادهٔ دورافتاده وجود دارد. ) در بين داده3  

1داده برابر  5اگر ضريب تغييرات  -97
  ها كدام است؟ آن باشد، ميانگين  25/0ها برابر  و واريانس آن 4

  1 (1  2 (2  3 (25/0  4 (5/0  
  كدام است؟گيري  دهيم. روش نمونه پرورش يك شهر، سه منطقۀ آن را انتخاب و مدارس آن را مورد بررسي قرار مي و منطقۀ آموزش 22از  -98

  اي  ) خوشه4  اي  ) طبقه3  ) تصادفي ساده2  ) سيستماتيك1  
  گيري سيستماتيك انتخاب كنيم. احتمال انتخاب هر عضو جامعه در اين نمونه كدام است؟ نفر را با روش نمونه 20نفره،  100خواهيم از يك جامعۀ  مي -99

  1 (1
100   2 (1

20   3 (1
10   4 (1

5   

12هاي آماري  به داده -100 23 11 12 17 19 11 9 10, , , , , , ,   تواند باشد؟ ايم و ميانه تغييري نكرده است. آن داده كدام مي اي اضافه كرده  داده ،,
 ) صفر4  15) 3  8) 2  11) 1  

  كدام است؟ 30و  1x ،2x ،3x... ، ،nx ،10 ،20 هاي صفر باشد، ميانگين داده برابر ،20و  1x ،2x ،3x ،... ،nxهاي  اگر واريانس داده -101
  1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  
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9هاي  در داده -102 10 8 5 11 7 5 8x , , , / , , /   كدام است؟ xاگر ميانه، مد و ميانگين برابر باشند،  ،,
  1 (5/8  2 (9  3 (5/9  4 (10  
  آورد كدام است؟ تر روي ضلع مقابل پديد مي اي كه نيمساز زاويۀ كوچك نسبت طول دو قطعه ،8و  7 ،5با طول اضلاع  ABCدر مثلث  -103

  1 (5
7   2 (5

8   3 (7
8   4 (8

15   

ABDباشد، حاصل  A نيمساز زاويۀ ADدر شكل مقابل اگر  -104

ACD

S

S
  كدام است؟ 

  1 (3
4   2 (1

4   

  3 (2
3   4 (1

2   

قطـع  Qو  Pترتيب در نقـاط  را به ACو  ABا دو ضلع كنيم ت را رسم مي AMCو  AMBو نيمسازهاي دو زاويۀ  AMميانۀ  ،ABCدر مثلث  -105
  ............... PQخط  كند. پاره

  است. AM) عمودمنصف 4  است. AM) عمود بر 3  است. BC) موازي 2  است. BC) نصف 1  
ABاگر  ،ABCدر مثلث  -106 AC  وAD  نيمساز زاويۀA باشد، كدام رابطه قطعاً درست است؟  

  1 (AB BD   2 (AC AD   3 (CD AC   4 (BD CD   

BD، نسبت 8به طول ضلع  ABCالاضلاع  در مثلث متساوي -107

DC
BD)چقدر است؟   DC)   

  1 (6/0  
  2 (5/0  
  3 (3/0  
  4 (4/0  
  چقدر است؟ Cدر شكل مقابل اندازهٔ زاويۀ  -108

  1 (30   

  2 (45   

  3 (75   

  4 (15   

  طرها كدام است؟، مجموع مربعات طول ق4و  3الاضلاعي به اضلاع  در متوازي -109
  1 (150  2 (200  3 (50  4 (100  
4aبا اضلاع  ABCدر مورد مثلث  -110   6وb   13و ميانۀCM كدام گزينه درست است؟ ،  

 الساقين است. ) متساوي4  ) يك زاويۀ منفرجه دارد.3  ت.هايش حاده اس ) همۀ زاويه2  الزاويه است. ) قائم1  
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شار مغناطيسي عبوري از يك حلقۀ مسيِ واقع در يك ميدان مغناطيسيِ يكنواخت، وقتي بيشينه است كه زاويۀ سطح حلقه با خطوط ميـدان  -111
  ............... درجه باشد.

  180) 4  90 )3  45) 2  صفر) 1  
در محل حلقه وجود دارد. با چرخش حلقه  yقرار دارد و ميدان مغناطيسي يكنواختي در جهت  xoyرسانايي در صفحۀ  ۀمطابق شكل، حلق -112

  كند. شار گذرنده از آن تغيير مي ،حول ...............

  xمحور ) 1  

  yمحور ) 2  

  zمحور ) 3  

  zيا  yمحورهاي  هريك از) 4  

 37قرار دارد و زاويۀ خطوط ميدان با سطح پيچه  G200درون ميدان مغناطيسي يكنواخت  cm4و  cm5اي مستطيلي با طول و عرض  پيچه -113
37است؟  (Wb)است. شار مغناطيسي گذرنده از اين پيچه چند وبر  0 8 53 0 6(Cos / , Cos / )     

  1 (51 6 10/    2 (52 4 10/    3 (53 2 10/    4 (54 0 10/    
0اندازهٔ  اهم، به 12/0اي با مقاومت  شار مغناطيسي گذرنده از حلقه -114 03/ Wb ت؟يابد. بار خالص عبوري از حلقه چقدر اس كاهش مي  

  1 (0 15/ C   2 (0 20/ C   3 (0 25/ C   4 (0 30/ C   
و سطح آن عمود بر يك ميدان مغناطيسي  10دور است. مقاومت اين پيچه  400هاي آن  و تعداد حلقه 250cmاي  مساحت هر حلقۀ پيچه -115

  در آن القا شود؟ mA4است. ميدان مغناطيسي با چه آهنگي تغيير كند تا جريان 

  1 (0 01 T
/

s
   2 (0 02 T

/
s

   3 (0 03 T
/

s
   4 (0 04 T

/
s

   

2a صورت برحسب زمان به SIدور حلقه در  50طيسي عبوري از يك پيچۀ رسانا با شار مغنا  -116 b Sin t     است. اگر اندازهٔ نيروي محركۀ
1القايي متوسط در بازهٔ زماني  0 5t / s  2تا 1t s  ولت باشد، مقدار  4برابرb ) چند وبرWbاست؟ (  

  1 (04/0  2 (08/0  3 (16/0  4 (32/0  
اي كـه شـار  زمان مقابل كه براي يك حلقه رسم شده، در لحظـه -با توجه به نمودار شار -117

  شود، نيروي محركۀ القايي چند ولت است؟ مغناطيسي صفر مي

  1 (1  

  2 (1-  

  صفر) 3  

  4 (0 5/   
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دهـد. ميلـۀ فلـزي بـه طـول  نشان مـي G80سو با بزرگي  را در ميدان مغناطيسي يكنواخت برون شكلي Uمقاومت ، رساناي بدون زيرشكل  -118

40cm  1و مقاومت 6R /   20با تندي m
V

s
 آمپر و جهت آن كدام است؟ كند. جريان مدار چند ميلي راست حركت مي به طرف  

  گرد ، ساعت20) 1  
  گرد ، پادساعت20) 2  
  گرد ، ساعت40) 3  
  گرد ، پادساعت40) 4  
0تغيير كرده و جريان القايي متوسط در آن برابر  ،6شار عبوري از يك حلقۀ رسانا به مقاومت  -119 5/ A  است. اندازهٔ آهنگ تغيير شار در ايـن

Wbحلقه چند وبر بر ثانيه 
( )

s
  است؟ 

  1 (1  2 (5/1  3 (3  4 (12  
عمود اسـت. اگـر آهنـگ  دور حلقه است. خطوط ميدان مغناطيسي يكنواخت بر سطح پيچه 100داراي  240cm اي مسطح به مساحت پيچه -120

0تغيير ميدان مغناطيسي  5B T
/

t s





  سط ايجادشده در پيچه چقدر است؟اندازهٔ نيروي محركۀ القايي متو باشد،  

  1 (0 1/ V   2 (0 2/ V   3 (0 3/ V   4 (0 4/ V   
در بازهٔ زماني صفر  ،، نمودار شار مغناطيسي عبوري از يك حلقۀ رسانا برحسب زمان است. اگر نيروي محركۀ القايي متوسط در حلقهزيرشكل  -121

2 باشد، نسبت 2ثانيه برابر  4تا  1و در بازهٔ زماني  1تا يك ثانيه برابر 
1




  كدام است؟ 

  1 (1
6   

  2 (5
8   

  3 (5
6   

  4 (3
4   

20 صورت به SIحلقه است، با زمان در  20رابطۀ شار مغناطيسي گذرنده از يك پيچه كه داراي  -122 2 0 3/ t / t    است. اگـر انـدازهٔ جريـان
s2، 1زماني صفر تا القايي متوسط پيچه در بازهٔ  4/ A مقاومت پيچه چند اهم است؟ ،باشد  

  1 (5/2  2 (5  3 (5/7  4 (10  

20اي به مساحت  حلقه -123 5/ m 2يسي يكنواختي قرار دارد. چنانچه بزرگي ميدان مغناطيسـي بـا آهنـگ مطابق شكل درون ميدان مغناط T

s
 

   محركۀ القايي متوسط در اين حلقه چند ولت است؟ي افزايش يابد، اندازهٔ نيرو

  1 (3
2   2 (1

2   

  3 (1   4 (2 3   
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حلقه را از دو طرف بكشيم تا  ،شده سو قرار دارد. اگر در جهت نشان داده اي درون يك ميدان مغناطيسي يكنواخت برون حلقه شكل مقابل،در  -124
  ت است؟سطح حلقه تغيير نمايد، جهت جريان القايي در حلقه به چه صور 

  گرد ساعت) 1  
  گرد پادساعت) 2  
  گرد گرد و سپس پادساعت ابتدا ساعت) 3  
  شود. جرياني در حلقه القا نمي) 4  
در شكل مقابل اگر مقاومت رئوستا را زياد كنيم، جريـان القـايي در  -125

حلقۀ سمت راست در جهت ............... و در حلقۀ سمت چپ در جهت 
  ................ است

  1 (1 - 3  
  2 (2 - 4  
  3 (1 - 4  
  4 (2 - 3  
قـرار دارد كـه  غيريكنواخـتشكل درون يك ميدان مغناطيسي  اي مربعي حلقه -126

عمود بر صفحه است. اين حلقه را در كدام جهت حركت دهيم تا در حلقه، جرياني 
  گرد القا شود؟ ساعت

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  
شود.  است و سپس از آن خارج مي Bشود كه داراي ميدان مغناطيسي يكنواخت  اي مي ا سرعت ثابت وارد ناحيهاي مربعي ب مطابق شكل، حلقه -127

  شود؟ در حلقه نيروي محركه القا مي ،هاي زير يك از زمان در كدام
  شود. زماني كه حلقه وارد ميدان مي الف) مدت  
  كند. حركت ميزماني كه تمام حلقه درون ميدان بوده و درون ميدان  ب) مدت  
  شود. زماني كه حلقه از ميدان خارج مي پ) مدت  
  پ -الف )2  ب -الف) 1  
  پ -ب -الف )4  پ -ب) 3  
  شده است. در كدام گزينه جهت جريان القايي درست است؟  اي، جهت حركت آن و يك حلقۀ رسانا نشان داده رباي ميله در هر شكل، آهن -128

  1(
 

  2(
 

  3(
 

  4(
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ايم و مجموعه درون ميدان  را قرار داده mnميلۀ فلزي  ،abcdشكل  روي قاب رساناي مستطيل -129
Bمغناطيسي يكنواخت 


 سمت راست حركت كند، كـدام با تندي ثابت به mnقرار دارد. اگر ميلۀ  

  ترتيب از راست به چپ درست است؟ به dcو  ab ،mnهاي  گزينه در جهت جريان القايي در سيم
  1 ( ،صفر ،  
  2 ( ،صفر ،  
  3 ( ، ،  
  4 ( ، ،  
ايـم. مقاومـت  و در مدار زير قـرار داده  لوله ساخته كمك يك سيم بدون مقاومت، يك سيم به -130

، Rدهـد قبـل از افـزايش مقاومـت  سنج نشان مي دهيم. عددي كه ولت را افزايش مي Rمتغير 
  شود، ............... است. ............... و در مدتي كه مقاومت زياد مي

  صفر -صفر) 1  
  غيرصفر -صفر) 2  
  صفر -غيرصفر) 3  
  غيرصفر -غيرصفر) 4  
لوله را از وسط  است. اگر اين سيم Lصورت يكنواخت و نزديك به هم پيچيده شده است، داراي ضريب القاوري  هاي آن به لوله كه حلقه يك سيم -131

  هاي جديد كدام است؟ لوله نصف كنيم، ضريب القاوري هريك از سيم

  1 (4
L   2 (2

L   3 (L  4 (L2  

) چنـد 2شده در القاگر شـمارهٔ (  انرژي ذخيره .اند دو القاگر مطابق شكل، در يك مدار قرار گرفته -132
  ).كنيم نظر مي ) است؟ (از اثر القاي مقابل دو القاگر صرف1شده در القاگر شمارهٔ ( برابر انرژي ذخيره

  1 (4  
  2 (2  

  3 (1
2   

  4 (1
4   

0ضريب القاوري القاگري  -133 04/ H  و معادلۀ جريان الكتريكي عبوري از آن برحسب زمان درSI 0صورت  به 4I / Sin t   اسـت. انـرژي ايـن
0القاگر در لحظۀ  5t / s ژول است؟ چند ميلي  

  1 (2/3  2 (6/3  3 (0/4  4 (4/4  
  آيد؟ وجود مي در كدام حالت زير به ،القاوري در يك القاگر -اثر خود -134
  فقط وقتي جريان عبوري از القاگر زياد شود.) 2  شود. فقط وقتي جريان عبوري از القاگر كم مي) 1  
  .وقتي جريان ثابتي از القاگر عبور نمايد) 4  وقتي جريان عبوري از القاگر تغيير كند.) 3  
0در يك القاگر با ضريب القاوري  -135 2/ H، نمايد كه تغييرات آن با زمان جريان متغيري عبوري مي، 

  ژول است؟ چند ميلي s2تا  s1مطابق نمودار مقابل است. افزايش انرژي القاگر در بازهٔ زماني 
  1 (25  2 (50  
  3 (75  4 (100 
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  ؟باشد نميهاي زير در راستاي اهداف شيمي سبز  يك از گزينه كدام -136
  كاهش توليد پسماند و زباله) 2    كاهش مصرف انرژي) 1  
  زيست كاهش ورود مواد شيميايي ناخواسته به محيط) 4  شده افزايش مصرف غذاهاي فرآوري) 3  
2واكنش  -137 5 2 22 4N O (g) NO (g) O (g)   2در ظرفي دربسته در حال انجام است. با گذشـت زمـان، سـرعت متوسـط توليـدNO 

2...............، سرعت متوسط مصرف  5N O يابد. هاي موجود در ظرف واكنش ............... مي ............... و تعداد مولكول  
  كاهش -كاهش -افزايش) 4  كاهش -افزايش -افزايش) 3  افزايش -كاهش -كاهش) 2  افزايش -افزايش -كاهش) 1  
صـورت زيـر  ها به فراوردهها و سرعت متوسط توليد  دهنده رابطۀ سرعت واكنش با سرعت متوسط مصرف واكنش ،در يك واكنش فرضي گازي -138

  دهد؟ شان ميدرستي ن شدهٔ اين واكنش را به ، معادلۀ موازنهاست. كدام گزينه
1 1 1 1
2 3 5 4

A B C D

t t t t

                      
   

   R(واكنش) 

  1 (1 1 1 1
2 5 3 4A C B D       2 (3 4 2 5B D A C     

  3 (1 1 1 1
3 4 2 5B D A C     4 (2 5 4 3A C D B     

2سرعت متوسط واكنش  -139 4 24 2HF SiO SiF H O    10برابر با 02/ mol s  است. بر اثر انجام اين واكنش، چند گرم آب در مـدت
11شود؟  دقيقه توليد مي 2زمان  16(H , O g mol )     

  1 (4/86  2 (44/1  3 (2/43  4 (88/2  
3با توجه به واكنش  -140 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g) ؟است نشدهدرستي رسم  كدام نمودار به ،شود كه در يك ظرف در بسته انجام مي  

  1(   2(   3(   4(   

1حسب بر  توليد يا مصرف كدام ماده،در واكنش زير، سرعت  -141 1mol L s   ده است.)كمترين مقدار است؟ (واكنش موازنه نش  

3 2 2 2KNO (s) K O(s) N (g) O (g)
     

  1 (3KNO   2 (2K O   3 (2N   4 (2O   
  كدام عبارت زير با توجه به واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد درست است؟ -142

 )135 5 40 16 12Cl / , Ca , O , C g.mol   (  

3 2 2 22CaCO (s) HCl (aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)      
  شده برابر است. مصرف 3CaCOتوليدشده با جرم  2CaClجرم ) 1  
  برابر است. 2CaClبا  3CaCOزمان  -غلظتشيب نمودار ) 2  

2رابطۀ  )3  
2

n(CO ) n(HCl)

t t

 


 
  برقرار است. 

  يابد. كاهش مي 2COبا گذشت زمان، سرعت توليد ) 4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 محل انجام محاسبات

3mol KClO

t

2O  

t

2molO

t

  ها و اسیدها تا ابتدای الکل ۳از ابتدای سرعت واکنش از دیدگاه کمّی تا انتهای فصل و فصل  ۲فصل :  ۲ شیمی

´ 30 
 پيشنهادي زمان

KCl  

t
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3واكنش  -143 2 24 5 4 6NH (g) O (g) NO(g) H O(g)   اي يكـي اززمان بـر  -در يك ظرف دو ليتري در حال انجام است. نمودار مول 
تا  10تواند مربوط به كدام ماده باشد و سرعت توليد يا مصرف آن در فاصلۀ زماني  باشد. اين نمودار مي صورت زير مي به كننده در آن مواد شركت

1دقيقه، چند  20 1mol L s   صورت تقريبي رسم شده است.) است؟ (نمودار به  

  1 (2O- 1200
x   2 (2O- 600

x   

  3 (NO- 1200
x   4 (NO- 600

x  

چنـد برابـر  ثانيـه، 30شده در اين واكنش پس از گذشت  توليد Dگاز رايط يكسان، حجم رابطۀ زير براي يك واكنش گازي برقرار است. در ش -144
  شده است؟ مصرف Cحجم گاز 

2
5 3

A B C D

t t t t

                    
   

   

  1 (6/0  2 (2/1  3 (3/0  4 (4/2  
2و  2NOجدول زير تغييرات غلظت و سرعت  -145 4N O 2يك بازهٔ زمـاني، پـس از شـروع واكـنش  را در 2 42NO (g) N O (g)  نشـان

   شده درست است؟ دهد. در كدام گزينه مقايسۀ انجام مي
  1 (2 0m ، 1 2x x   2 (1 0m ، 2 1x x   
  3 (2 1m m، 2 0x    4 (1 2m m، 1 0x    
  در مورد تفلون درست است؟ كدام عبارت زير -146
  آيد. وجود مي نام تجاري پليمري است كه از پليمر شدن تترافلوئورو اتان به) 1  
  ابر گرما مقاوم است.نقطۀ ذوب پاييني دارد و در بر ) 2  
  شود. هاي آلي حل نمي نچسب است و در حلال) 3  
  يك پيوند دوگانه در ساختار خود دارد.) 4  
  در مورد پنبه درست است؟ هاي زير چه تعداد از عبارت -147
  ساختار حلقوي دارد. ب) واحد سازندهٔ آن  شود. الف) پنبه از الياف نشاسته تشكيل مي  
  شوند. هاي توليدي در جهان از پنبه تهيه مي ت) بخش كمي از لباس  پرده و تور ماهيگيري كاربرد دارد. پ) در تهيۀ رويۀ مبل،  
  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  شده درست است؟ در كدام گزينه، مقايسۀ انجام -148
  پروپن پروپن  مولكولي: پلي نيروي بين) 2    تفلون ها: نفتالن  تعداد اتم) 1  
  نشاستۀ گندم اندازهٔ مولكول: دكان ) 4    گلوكز ن جرم مولي: انسولي) 3  
  كدام گزينه در مورد پليمري كه ساختار آن داده شده است درست است؟ -149
   ها دو برابر تعداد پيوندهاي دوگانه است. در يك مولكول از مونومر آن، تعداد هيدروژن) 1  
8بيشتر از اوكتان  جرم مولي مونومر آن) 2   18(C H   است. (
  مونومر آن، سيانو اتن نام دارد.) 3  
  شود. اين پليمر در طبيعت يافت مي) 4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

2 4 2 4 2 2

2 2 1 10 20
t (min) R(N O ) N O R(NO ) NO

m x m x
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  به يك پليمر طبيعي و يك پليمر ساختگي اشاره شده است؟ ترتيب در كدام گزينه به -150
  دوينيل كلري پلي -الياف سلولز) 2    گلوكز -نشاستۀ گندم) 1  
  تفلون -پروپن پلي) 4    انسولين -استيرن پلي) 3  
  است؟ نشدهشده، ساختار كدام پليمر درست عنوان با توجه به كاربردهاي ذكر  -151

تهيۀ كيسۀ خون، ) 1  
| |

| |

n

H H

C C

H Cl

 
 

 
 
  

تهيۀ نخ دندان، ) 2   

3

| |

| |

n

H H

C C

H CH

 
 
 
 
 
 

   

تهيۀ ظروف آشپزخانه، ) 3  
| |

| |

n

F F

C C

F F

 
 

 
 
  

بارمصرف،  تهيۀ ظروف يك) 4   
| |

| |

n

H H

C C

H

 
 

 
 
  

   

  باشد، اين نمونه داراي چند واحد تكرارشونده است؟ 40kgاتن  اي از يك پلي اگر جرم نمونه -152
236 02 10/ )  عدد آووگادرو(H , C g mol ) (   11 12   

  1 (1428  2 (2586 10   3 (514 28 10/    4 (2386 10   
نام ............... است. براي نمونه، بو و طعم  ها ناشي از وجود گروهي از مواد آلي به ها، عطرها و نيز بو و طعم ميوه ها، گل منشأ بوي خوش شكوفه -153

  باشد. ل وجود ............... ميدلي آناناس به
  اتيل بوتانوات -استرها پلي) 4  بوتيل اتانوات -استرها) 3  بوتيل اتانوات -استرها پلي) 2  اتيل بوتانوات -استرها) 1  
  درست است؟ Bو  Aاتن  كدام توصيف در رابطه با پلي -154

 

 
 

  

  Aاتن پلي Bاتن يپل

   دارد. چگالي بيشترشفافيت و  Bاتن  پلي) 2  و چگالي بيشتري دارد. استحكام كمتر Aاتن  پلي) 1  
  تري دارد. مولكولي قوي نيروهاي بين Bاتن  پلي) 4  اتن سنگين معروف است. به پلي Aاتن  پلي) 3  
  كدام گزينه درست است؟ ،برد دارد. با توجه به ساختار اين پليمرانواع پاستيل كار  ۀوينيل استات پليمري است كه در تهي پلي -155

3مونومر آن وينيل استات با ساختار ) 1   2
||
O

CH O C CH CH    .است  
  واحد سازندهٔ آن يك تركيب سيرشده و غيرآروماتيك است.) 2  
  ستند.دو اتم كربن وجود دارند كه به هيچ هيدروژني متصل ني ،در واحد سازندهٔ آن) 3  
4فرمول مولكولي مونومر آن  )4   6 2C H O .است  
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  شباهت درزه با گسل كدام است؟ -156
  ها الزامي است. جايي سنگ ) جابه2    شوند. ) در اعماق زمين ايجاد مي1  
  شوند. هاي آبدار و خميري ايجاد مي سنگ) در 4    ) محصول فشار ناگهاني هستند.3  
  ؟باشد نميكره  هاي سنگ جايي ورقه يك حاصل جابه كدام -157
  ها ) ايجاد اقيانوس4  خوردگي ) چين3  ) فرونشست زمين2  فشان ) فوران آتش1  
  باشد؟ ها و سطح زمين مي حاصل برخورد با فصل مشترك لايه ،اي ه كدام موج لرز -158
  1 (R  24  روني) د3  ) عرضي (P 

  شدهٔ آن ............... برابر شده است............. و مقدار انرژي آزاد دامنۀ امواج آن ... ، يعنيشود ريشتر تبديل مي 7/3ريشتري به  7/2وقتي زلزلۀ  -159
  1 (10- 6/31  2 (6/31- 10  3 (1/0- 100  4 (001/0- 316  
  فشان است؟ كدام خروجي آتش» لاوا« -160

  ) گدازه4  ) جامد3  فومرول )2  ) ماگما1  
  ؟نداردها  كدام مورد، ارتباطي با توف -161

 ) عمدتاً در مناطق عميق دريا2   هاي انفجاري ) فوران1  

  ) سنگ سخت و متصل4   فشاني ) ذرات جامد ريز آتش3  
  شناسي است؟ عهدهٔ كدام شاخه از علم زمينبر  تفسير شكل مقابل -162
  ) تكتونيك1  
  ) ژئوفيزيك2  
  گرمايي انرژي زمين )3  
  شناسي ) سنگ4  
  هاي كدام منطقه از بقيه كمتر است؟ سن سنگ -163
  ) آفريقا4  ) ايران3  ) سيبري2  ) عربستان1  
  در پهنۀ زاگرس، احتمال كدام منابع اقتصادي كم است؟ -164
  سنگ ) زغال4  ) فلزات3  ) گاز2  ) نفت1  
  ت است؟شناسي ايران درس كدام مورد در رابطه با زمين -165
  شناختي ايران در يك دورهٔ زماني خاص اتفاق افتاده است. ) تحولات زمين1  
  صورت يكپارچه مورد بررسي قرار گرفته است. ) ايران به2  
  كره تشكيل شده است. ) سرزمين ايران از چند ورقه سنگ3  
  ها نمايش داده شده است. شناسي ايران فقط وضعيت گسل ) در نقشۀ زمين4  
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